

吉电股份与葛洲坝签署战略合作协议 共同开展氢能合作

4月7日，中国能建葛洲坝装备公司与吉林电力股份有限公司在长春签署战略合作协议。装备公司党委书记、董事长姚明辉，吉林电力股份有限公司党委书记、董事长才延福出席签约仪式。



姚明辉感谢吉电股份的信任和支持，介绍了中国能建葛洲坝装备公司的特色业务和优势。他表示，装备公司在分布式能源、储能、节能、氢能等能源领域拥有成熟的技术和产品，长期深耕制冷、供热、综合能源服务业务领域，为客户量身定制提供一站式综合解决方案，先后在国内外建设了一批示范性项目，具有项目投资与工程建设的丰富经验，并与吉电股份在白城、通化两地的电锅炉项目中建立了良好的合作基础。装备公司将秉承“对方有需求、我方有优势、双方有共识、合作有共赢”的合作理念，进一步深化双方战略合作，共同打造双赢、可持续的战略合作伙伴关系。

才延福对装备公司一直以来对吉电股份的支持和帮助表示感谢，并介绍了吉电股份基本情况及发展战略。他表示，作为央企上市公司，吉电股份坚持打造“先进能源技术开发商、清洁低碳能源供应商、能源生态系统集成商”的战略定位，把创新发展新能源、综合智慧能源、氢能产业集群、储能充换电作为持续高质量发展的“四个方向”，与装备公司的战略发展方向高度一致，希望双方在综合智慧能源及新能源等方面发挥各自资源优势，在资源嫁接、技术引进、生产制造、市场开拓等方面深化合作，取得新的、更大的合作成果。

会上，双方代表签署了战略合作协议。双方一致认为，葛洲坝装备公司与吉电股份发展理念相通，优势互补，合作空间广阔，期待以战略协议签订为契机，紧紧抓住能源变革带来的历史性机遇，坚持绿色低碳发展，携手在新能源、综合智慧能源、氢能、储能等方面提升新价值、激发新活力、培育新动能、发挥新优势，共同为实现我国碳达峰碳中和目标贡献央企力量。



装备公司党委委员、副总经理陈大明，所属华源前线、相关部门负责人；吉电股份副总经理牛国君及相关部门负责人参加签约仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/168144.html>